



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ



**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ** από τα πρακτικά  
της **5<sup>ης</sup>/5-3-2018** Συνεδρίασης  
**ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ**

**Αριθ. 159**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πειραιά συνεδρίασε σήμερα 5-3-2018 ημέρα Δευτέρα και ώρα 16:30, στην αίθουσα των συνεδριάσεων του Δημαρχείου (Πλατεία Κοραή), μετά από την με αρ. πρωτ. 11000/1.3.2018 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Κατά τη συνεδρίαση αυτή ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 49 Δημοτικών Συμβούλων ήσαν:

**Παρόντες 33**

1) Αβραμίδης Παναγιώτης, 2) Αγγελόπουλος Νικόλαος, 3) Αγραπίδης Χρήστος, 4) Αντωνάκου Σταυρούλα, 5) Αργουδέλης Αλέξανδρος, 6) Αστεριάδη Καλλιόπη, 7) Βεντούρης Ανδρέας, 8) Βοϊδονικόλας Σταύρος, 9) Βουράκης Ιωσήφ, 10) Γαϊτανάρος Στυλιανός, 11) Γέμελος Νικόλαος, 12) Γκερλές Δημήτριος, 13) Δαβάκης Γεώργιος, 14) Ζηλάκου Χαραλαμπία, 15) Καλαγιά-Καραμαλάκου Πασχαλίνα, 16) Καλογερόγιαννης Παναγιώτης, 17) Καρβουνάς Νικόλαος, 18) Κόκκαλης Πέτρος, 19) Κούβαρης Νικόλαος, 20) Μαντούβαλος Νικόλαος, 21) Μαστρονικόλας Ιωάννης, 22) Μελά Σταυρούλα, 23) Μελάς Ιωάννης, 24) Νικοπολίδης Αντώνιος, 25) Νταϊφά Ειρήνη, 26) Παρασκευόπουλος Δημήτριος, 27) Πηρούνας Νικόλαος, 28) Ρέππας Παναγιώτης, 29) Σδρένιας Χρήστος, 30) Σιγαλάκος Κυριάκος, 31) Σιγάλας Γεώργιος, 32) Σταθάκη Μαρία & 33) Τζεφεράκος Αλέξανδρος.

**Απόντες:** 1) Βοϊδονικόλας Γεώργιος, 2) Γλύκα-Χαρβαλάκου Αθηνά, 3) Ελληνιάδης Σταύρος, 4) Καλαμακιώτης Νικόλαος, 5) Καλλέργη Ευπραξία, 6) Κάρλες Αναστάσιος, 7) Κατσαφάδος Ηλίας, 8) Καψοκόλης Γρηγόριος, 9) Λαουλάκου Κυριακή, 10) Μανωλάκος Κυριάκος, 11) Μαυριδάκης Εμμανουήλ, 12) Παντελάκη Ελπίδα, 13) Σαλπέας Ηλίας, 14) Σαρρή-Γώγου Ευαγγελία, 15) Τουμπέκης Χαράλαμπος & 16) Φύκια Αμαλία-Μελίνα.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων.

**Παρόντες:** 1) Αθανασίου Ευαγγελία, 2) Γκόλφης Νικήτας, 3) Πούλος Αναστάσιος & 4) Βοϊδονικόλας Ιωάννης.

**Απόν** ο κ. Λιακόσταυρος Χαράλαμπος.

**Πρόεδρος** ο κ. Δαβάκης Γεώργιος.

**Γραμματέας** ο κ. Αγγελόπουλος Νικόλαος.

Προσήλθε ο Δήμαρχος κ. Μώραλης Π. Ιωάννης.

Ειδικός Γραμματέας ο Προϊστάμενος του Τμήματος Δ.Σ. κ. Φινοκαλιωτάκης Ανδρέας.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**ΘΕΜΑ 22<sup>ο</sup>:** «Έγκριση υλοποίησης δράσεων και διάθεσης πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου σε εκδηλώσεις και δράσεις του Blue Growth».

Κατά την ψήφιση του θέματος είχαν αποχωρήσει οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αγραπίδης Χρ., Βουράκης Ιωσήφ, Καλαγιά-Καραμαλάκου Πασχ., Μαστρονικόλας Ιωάν., Πηρούνας Νικ., Ρέππας Παν. & Σιγάλας Γεώργιος

Το Δημοτικό Συμβούλιο συζητάει το πιο πάνω θέμα για λήψη απόφασης μετά από την εισήγηση του Δημάρχου (Δ/νση Ανθρωπίνου Δυναμικού & Κατάρτισης-Τμ. Προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου) με αρ. πρωτ. 11297/185/2-3-2018.

Το θέμα συζητείται νόμιμα γιατί είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του την πιο πάνω εισήγηση που αναλυτικά έχει ως εξής:

Προς τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ: «Έγκριση υλοποίησης δράσεων και διάθεσης πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου σε εκδηλώσεις και δράσεις του Blue Growth»

ΣΧΕΤ: Η με αριθ. 63/10-2-2016 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου

Το Bluegrowth αποτελεί πρωτοβουλία του Δ. Πειραιά (βλ. Σχετικό) και υλοποιείται από τη 2014 και σε ετήσια βάση με σημαντικά αποτελέσματα, τα οποία συμβάλλουν στη βιώσιμη ανάπτυξη της γαλάζιας επιχειρηματικότητας του Πειραιά. Συγκεκριμένα:

- Έχουν πραγματοποιηθεί τέσσερις (4) διαγωνισμοί καινοτομίας στο πλαίσιο της Γαλάζιας Ανάπτυξης,
- Έχουν συμμετάσχει στο πρόγραμμα επώασης 40 ομάδες με καινοτόμες ιδέες,
- Έχουν αναδειχθεί 20 νεοφυείς επιχειρήσεις,
- Έχουν δημιουργηθεί 65 θέσεις εργασίας,
- Έχουν υπάρξει συμμετοχές σε 60 εκδηλώσεις (συνέδρια, εκθέσεις, κλπ.),
- Η πρωτοβουλία BlueGrowth έχει βραβευθεί από το πρόγραμμα **URBACT της Ευρωπαϊκής Ένωσης ως καλή πρακτική στον τομέα της γαλάζιας οικονομίας**. Με αφετηρία αυτή τη βράβευση ο Δήμος Πειραιά συμμετέχει με νέα πρόταση διεκδικώντας χρηματοδότηση ύψους 600.000 € περίπου, με σκοπό τη διάχυση των αποτελεσμάτων και τη διεύρυνση της πρωτοβουλίας σε άλλες ευρωπαϊκές πόλεις.

Με βάση τον προγραμματισμό του έτους 2018 στο πλαίσιο του 4<sup>ου</sup> διαγωνισμού της Πρωτοβουλίας BlueGrowth θα διεξαχθούν μια σειρά από εκδηλώσεις, δράσεις και ενέργειες. Στο πλαίσιο της υλοποίησης αυτού του προγραμματισμού, αλλά και της συνεργασίας και της υποστήριξης του Δήμου για την υλοποίησή του, υπάρχει η ανάγκη παροχής υπηρεσιών για την κάλυψη συγκεκριμένων αναγκών των δράσεων που θα πραγματοποιηθούν, και ειδικότερα για την υλοποίηση του προγράμματος επώασης των ομάδων και τη διοργάνωση εκδηλώσεων, που υποστηρίζουν το συνολικό project του BlueGrowth.

Αναλυτικότερα, θα διεξαχθούν οι κάτωθι δράσεις και εκδηλώσεις στις οποίες θα συμμετέχει ή/και θα διοργανώσει ο Δήμος Πειραιά:

- 1. Πρόγραμμα Επώασης BlueGrowth:** Η επώαση επιχειρήσεων είναι μία δυναμική διαδικασία που έχει ως στόχο τη στήριξη νεοϊδρυομένων επιχειρήσεων σχετικών με την ανάπτυξη της καινοτομίας, την ενθάρρυνση νέων επιχειρηματιών να ξεκινήσουν τη δικιά τους επιχείρηση και τη δημιουργία του κατάλληλου επιχειρηματικού περιβάλλοντος των νεοϊδρυομένων επιχειρήσεων. Προβλέπεται η συμμετοχή του Δήμου Πειραιά στην υλοποίηση του προγράμματος με την πραγματοποίηση συγκεκριμένων δράσεων και ειδικότερα: δημιουργίας οπτικοακουστικού υλικού, δημιουργίας υλικού προβολής και ενημέρωσης (newsletters, αφίσες), δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού, προμήθειας γραφικής ύλης, catering. Τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται δύο (2) φορές την εβδομάδα για χρονικό διάστημα 12 εβδομάδων.
- 2. Παρουσίαση των αποτελεσμάτων του προγράμματος επώασης στις 7 Ιουνίου 2018 στη Ναυτιλιακή Έκθεση Posidonia 2018:** Θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση στην οποία θα παρουσιαστούν οι ομάδες που παρακολούθησαν το πρόγραμμα επώασης και τα αποτελέσματα αυτού, με έμφαση στην παρουσίαση των πλέον καινοτόμων και

βιώσιμων επιχειρηματικών ιδεών στον χώρο της γαλάζιας οικονομίας. Η εκδήλωση θα υποστηριχθεί με δράσεις επικοινωνίας, προβολής, δημιουργίας υλικού, παροχής εξοπλισμού, εκτυπώσεων, catering, κλπ.

Το κόστος των ως άνω εκδηλώσεων, διοργανώσεων και δράσεων εκτιμάται μέχρι το ύψος των 24.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) και οι πιστώσεις είναι εγγεγραμμένες στον προϋπολογισμό 2018 του Δήμου μας στον Κ.Α. 30.6471.07.

Με βάση τα παραπάνω παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο Σώμα τη λήψη απόφασης για την έγκριση υλοποίησης δράσεων για τη συμμετοχή του Δήμου μας σε εκδηλώσεις και ενέργειες του Blue Growth όπως αυτές περιγράφονται παραπάνω, καθώς και τη διάθεση πίστωσης μέχρι του ποσού των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (24.800,00 €) σε βάρος του Κ.Α. 30.6471.07 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2018.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΜΩΡΑΛΗΣ

Αφού είδε την υπ' αριθμ. 63/2016 προηγούμενη απόφασή του.

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/10.

#### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την υλοποίηση δράσεων για τη συμμετοχή του Δήμου σε εκδηλώσεις και δράσεις του Blue Growth, όπως αυτές περιγράφονται στην ανωτέρω εισήγηση.

Αποφασίστηκε και εκδόθηκε

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΔΑΒΑΚΗΣ